
принципами, що й інші форми соціальної комунікації. У процесі комунікації 
реклама інституціалізується, набуває власних функцій та структури. Із засобу 
інформування реклама перетворюється на самостійну соціальну структуру, що 
сприяє формуванню різних ціннісних орієнтацій, норм поведінки і схем їх 
інтерпретації. У сучасних умовах стає очевидним, що успішна рекламна 
комунікація неможлива, якщо вона не спирається на своєрідний 
соціокультурний код, який зафіксовано в історичній та генетичній пам’яті 
народу у вигляді національних традицій, ментальних архетипів,
соціокультурних норм та орієнтирів. Тільки та рекламна комунікація, що 
повною мірою враховує ці особливості, ставиться до них з обов’язковою 
увагою, може розраховувати на зацікавленість споживачів та ефективну 
віддачу.
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соціокультурної діяльності ТНЕУ
Білоус Л.І.

ІНФОРМ АЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІН СЬКО Ї Д ІЯЛЬНО СТІ
Інтегрування в інформаційне суспільство відбувається в умовах 

прискореної автоматизації, роботизації і комп’ютеризації, що призводить до 
корінних змін соціально-економічних структур і переходу працівників в 
інформаційну галузь діяльності й в сферу послуг. Інформаційно-комунікаційні 
технології -  це не просто технічні засоби, пов'язані з інформатизацією або 
комп'ютеризацією. Перш за все, це -  інструмент глобального перерозподілу 
ідей, капіталів і праці, що визначає парадигму розвитку глобалізованого світу. 
Новітні інформаційно-комунікаційні технології мають величезний
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перетворювальний вплив на всі сфери сучасного суспільства як у межах 
національних кордонів, так і у світі в цілому.

Аналіз новітньої літератури з даної проблематики доводить, що перехід до 
інформаційного суспільства в Україні є об'єктивною необхідністю. Однак лише 
належне стратегічно-інституційне забезпечення формування інформаційного 
суспільства дозволить виявити реальні можливості України як держави з 
потужним інтелектуальним потенціалом. Формування інформаційного 
суспільства в Україні є необхідною умовою її поступального розвитку.

Побудова інформаційного суспільства є неможливою без інформатизації 
управлінської діяльності. Безперечно, сучасний етап розвитку 
характеризується необхідністю посилення ролі управління, одним із важливих 
напрямів оптимізації якого є подальше вдосконалення документаційного 
забезпечення діяльності підприємств, установ та організацій. Із 
удосконаленням управлінської праці, її розподілом, спеціалізацією, 
автоматизацією документаційне забезпечення та організація роботи 
інформаційно-аналітичних підрозділів стає важливою сферою управлінської 
діяльності.

Універсальним показником рівня культури організації документообігу має 
бути створення цілісної системи управління рухом документації. Сучасна 
культура документообігу має відображати комплексну інформатизацію 
завдань щодо документаційного забезпечення управління. Досконале 
забезпечення автоматизованого виконання підрозділами і працівниками 
підприємства процедур опрацювання документації включатиме: її реєстрацію з 
використанням електронних реєстраційних карток, пересилання виконавцям 
копій документів за допомогою електронної пошти разом із зареєстрованими 
електронними реєстраційними картками, пошуку бази даних, перегляді 
редагування електронних реєстраційних карток і текстів документів відповідно 
до прав доступу до них користувачів, контроль за проходженням і виконанням 
документів, їх оформлення і передавання до архіву для подальшого 
зберігання Основними вимогами щодо функціонування цієї цілісної системи 
повинні бути відкритість, керованість, модульність, розподіленість, 
стандартизованість. За умов інформатизації управління, коли інформація в 
електронному вигляді закладається в пам’ять ПК, стає можливим швидко 
отримати будь-яку її частину. Це змінює правовий статус сутності категорії 
документаційного забезпечення управління, включаючи всю сукупність 
операцій опрацювання, зберігання та використання документної інформації у 
формі електронних документів як їх безпосередніх носіїв.

Таким чином, перехід від традиційного до електронного документообігу в 
системі документаційного забезпечення управління установою посилить і 
управлінський вплив інформаційних процесів на всі аспекти життєдіяльності 
установи, створить умови наскрізного автоматизованого контролю на всіх 
етапах роботи з документами, що кардинально поліпшить якість роботи 
виконавців, зробить терміни підготовки документів більш прогнозованими і 
керованими. Використання сучасних комунікаційних технічних засобів в 
системі документаційного забезпечення управління забезпечить оперативне 
документування інформації. Її фіксацію, збирання і пошук, опрацювання, 
збереження, подання інформації в потрібний час, на потрібному носії й у 
потрібній формі, значно зменшуючи при цьому матеріальні та трудові затрати.
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Дослідження показало, що інформатизація уможливлює забезпечення 
інформаційних потреб та інформаційної підтримки соціально-економічної, 
науково-технічної, духовно-культурної та інших видів діяльності у сферах 
загальнодержавного значення, зокрема вдосконалення і подальшого розвитку 
комунікаційної інфраструктури, мережі національних інформаційних ресурсів, 
створення конкурентноспроможних інформаційних технологій.

Удоступнення документної інформації вимагає більш швидкого процесу 
інформатизації архівної справи. Інформатизація архівної справи є одним із 
важливих факторів для розвитку науки, культури, оперативного пошуку 
необхідної документної інформації, що зберігається в державних архівних 
фондах України. Інформатизації архівних установ потребує і входження 
України в міжнародний інформаційний простір. На сучасному етапі розвитку 
архівознавства в Україні існують державні програми впровадження 
комп’ютерних технологій в архівних установах, визначаються і розробляються 
головні шляхи цих програм. Комп’ютеризація діяльності архіву здійснюється 
шляхом розроблення і експлуатації інформаційної системи, що базується на 
використанні комп’ютерних засобів опрацювання великих обсягів документної 
інформації. Створення інформаційної системи архіву передбачає 
розроблення технічного завдання, інформаційного забезпечення, програмного 
забезпечення, експлуатаційної документації.

Таким чином, можна виділити сучасну тенденцію розвитку систем 
електронних документних комунікацій, а саме -  орієнтацію на Інтернет- 
технології, для встановлення яких необхідно мати лише стандартний браузер, 
Інтернет-сервер і виділений сервер або будь-який шлюз типу ІРХ^о-ІР для 
підключення Інтернет-серверу до корпоративної мережі. Натомість отримуємо 
низку додаткових можливостей та істотних переваг від їхнього використання: 
контрольований доступ до корпоративних сховищ даних із мереж Інтернет, 
інтранет та екстранет; колективне використовування і робота з документами; 
доступ до документів зовнішнім користувачам; миттєве отримання будь-яких 
змін, внесених у документи; незначні матеріальні витрати; маршрутизація 
документів тощо.

Як показує аналіз, в Україні, як й у світі в цілому, формується принципово 
новий тип символічного існування людини, культури, соціуму. Створюється 
нова система комунікацій, яка виявляє активний вплив, діючи на людину, 
трансформуючи весь уклад її повсякденного життя. Новітня система 
комунікацій перетворюється на інформаційно-комунікативне середовище як 
соціокультурний феномен суспільства. Інтерактивність, анонімність і 
гіперактивність інформаційно-телекомунікаційних технологій, змінюючи форми 
комунікації, здійснюють вплив на способи здійснення соціальних практик, що у 
випадку типізації і стабілізації останніх, викликає певні інституціональні 
трансформації в суспільстві.
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